
予想配点 予想配点 予想配点

⑤ 自分を受け入れてくれる… 1 アイ １６ 1 (1) ① 専守防衛とは，状況により… 1

① 四 1 (2) ④ ９月 1

② 直感的に行動したおかげで… 1 (3) ② 働く権利 1

a ⑧ 耳(みみ) 1 1 (4) ② アメリカ産牛肉を日本の… 2

b ⑦ 目(め) 1 (5) ③ 国民の経済格差を是正するための… 1

c ④ 人(ひと) 1 (6) ③ 権力者が法を思いのまま… 1

d ③ 父(ちち) 1 セ 　④ 1 (7) ① 日本国憲法は国民主権の思想に… 1

(4) ⑤ 繊細さ 1 ソ 個 ２ 個 2 (8) ③ 選挙資金や政治活動について，… 1

(5) ② 気楽 1 タ 個 ４ 個 2 (9) ④ 障がいを理由に，学校の受験や… 2

(6) ④ 素直 1 チ 個 ８ 個 2 (10) ② 参議院の定数は４２８人であり，被選挙権は… 1

① 擬態語 1 ツ 　 ① 2 (11) ② 企業と労働者の間で… 1

② 自分自身の存在意義を… 1 1 (12) ④ 有罪判決を受けても一定期間… 1

⑤ 自分の人生は苦しいこともあるが、… 1 (1) ⑥ ア-大宝律令　イ-地頭　ウ-豊臣秀吉 1

④ 自分を追い込みすぎることなく、… 2 (2) ② a・d 2

③ 一見かわいそうに見える私… 2 (3) ③ 藤原頼通 1

④ 体調が悪くなって弱ってしまう… 2 (4) ④ 徳政令を出した。 1

⑤ だれもが、本人が選択不可能な… 1 カ ② ∠cの錯角は∠eである。 1 (5) ① X - a　　Y - c 1

A ⑥ つまり 1 キ ③ 対頂角は常に等しい。 1 (6) ⑤ Ⅲ - Ⅰ - Ⅱ 1

B ① ところが 1 1 (7) ④ X - 誤　　Y - 誤 2

C ④ また 1 (1) ア  ④ 2 (1) ③ 図を参照 1

④ 生活に不可欠である様々な… 2 (2) イウエオ 円 １８００ 円 2 (2) ② 杉田玄白 1

a ⑤ 抵 1 (1) カ.キ 回 ２.６ 回 2 (3) ④ 立憲政友会の内閣がたおされ，… 1

b ③ 委 1 (2) ク ④ ２.５ 2 (1) ① ア 1

c ① 施 1 (2) ④ い - b 2

d ② 員 1 (3) ① X - a　　Y - c 1

e ② 態 1 (2) 1 (4) ③ b ・ c 1

① (3)副詞　(4)形容動詞　(5)連体詞 1 (5) ② Ⅰ - Ⅲ - Ⅱ 1

③ 一つの正解を求めることではなく、… 1 (6) ③ …結ばれたのと同時に，日米安全保障条約… 1

X ⑦ 個人 2 (4) テト １０ 2 (1) ④ 地図Bをみて，ニューヨーク，ロンドン，… 2

Y ④ 顧客 2 (1) 1 (2) ② あ-北大西洋海流　い-偏西風 1

④ 間の、 1 (2) 2 (3) ② a - 正　　b - 誤 1

ア ③ 男 1 (3) オ ８ 2 (4) ② マオリを中心とする先住民… 1

イ ③ 男 1 カキ 個 １０ 個 1 (1) ⑥ A - ナイル　B - エチオピア　C - コンゴ 1

ウ ② 竜門の聖 1 ク 個 ８ 個 1 (2) ② 図を参照 2

エ ③ 男 1 ケ １ 2 (3) ③ あ - 銅　い - 原油　う - カカオ豆 1

オ ② 竜門の聖 1 コ ① (頂点の数)－(棒の本数)＋(面の数) 2 (4) ③ X - 誤　　Y - 正 1

④ 弓を引きさしてよく見けるに 1 (3) サ ① 減る 2 (5) ① 北アフリカは，ヨーロッパに近いため… 1

③ 聖が鹿の皮をかぶって… 2 (4) シ 個 ７ 個 2 (1) ④ ア - 筑後川　イ - 宮崎平野　ウ - 大隈半島 1

⑤ 鹿のかわりに自分が殺されたら、… 2 (2) ② 干潮時の面積は日本全国の干潟の… 2

⑤ ワ行 1 (3) ④ 中国からの鉄鉱石や付近で… 1

④ 男は、命をかけて自分の行動を… 2 (4) ④ 火山噴出物からなる台地がみられ，… 1

(5) ⑤ 佐賀県 1

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。
上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）
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